



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОЕКТ

РІШЕННЯ № \_\_

( \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання )

від \_\_\_\_\_ 2018р.

Про затвердження Положення про  
порядок використання шкільних автобусів

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дорожній рух», «Про автомобільний транспорт», відповідно до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, Державної цільової соціальної програми «Шкільний автобус», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 16.01.2003 №31, з метою врегулювання питання перевезень школярів та педагогічних працівників шкільними автобусами, підвищення безпеки перевезень шкільними автобусами, забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти, організованого регулярного безкоштовного підвезення учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, до освітніх закладів; організації екскурсійних поїздок, здійснення нерегулярних перевезень учнів та педагогів до місць проведення позакласних і позашкільних, районних, зональних, обласних та всеукраїнських виховних, культурно-масових заходів і спортивних змагань; забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, конференціях, інших заходах районного, обласного і всеукраїнського рівнів; організації підвезення учасників зовнішнього незалежного оцінювання до пунктів тестування та в зворотному напрямку та враховуючи рекомендації постійних комісій з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення від \_\_\_\_\_ та з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Положення про порядок використання шкільних автобусів, що додається.
2. Відділу освіти райдержадміністрації:
  - 2.1. Забезпечити організаційне виконання даного Положення.

2.2. Забезпечити контроль за використанням шкільних автобусів, організацією перевезень учнів та педагогічних працівників шкільними автобусами, проведенням передрейсового та післярейсового медичного огляду водіїв, технічного огляду транспортних засобів, умовами стоянки, технічного обслуговування й ремонту автобусів, недопущенням нецільового їх використання.

2.3. Спільно з керівниками закладів освіти, у яких використовуються шкільні автобуси, здійснити заходи щодо впровадження та затвердження паспортів автобусних маршрутів за Програмою «Шкільний автобус».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Голова районної ради

С.Г. Крутій